


534

198

561

326

910

601

125

= 500 + 30 + 4

= 100 + 90 + 8

= 500 + 60 + 1

= 300 + 20 + 6

= 900 + 10

= 600 + 1

= 100 + 20 + 5



Прочитайте записи, используя 
слова «больше», «меньше» или 

«равно», так чтобы записи были 
верными.

450 * 405
701 699

300 + 40 343
300 + 200 30 + 20

***
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Слону в зоопарке дают в сутки 26 кг 
картофеля, а моркови на 9 кг меньше. 

Сколько килограммов картофеля и 
моркови съедает слон за сутки?

1) 26 – 9 = 17 (кг) - моркови
Решение:

2) 26 + 17 = 43 (кг)



Тест:
1. Найдите число в котором 7 единиц II разряда:
      а) 709                   б)607                     в)372
2. Какое число при счёте следует за числом 459?
     а) 669                    б) 460                    в) 579
3. Какое число состоит из 3 сотен и 5 единиц?
      а) 350                   б) 530                    в) 305
4. Найдите число, которое можно записать в виде 

суммы разрядных слагаемых так:  
        400 + 80 + 6
     а) 684                   б) 486                    в) 864
5. Найдите верное неравенство:
     а) 415 < 514         б) 541 < 415           в) 145 > 154
6.     Сумма трёх слагаемых 634. Первое слагаемое 

30, второе – 4. Найдите третье слагаемое.
     а) 6                      б) 60                        в) 600
7. Сравните числа: 580 … 508
      а) >                     б) <                        в) = 

 


